

『Knack & Pitfalls 乳癌薬物療法の要点と盲点』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2024年6月20日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	140	左段13行目	点滴静注 day 1	点滴静注 day 1, 8	2024/6/20